

почтенному и присно памятному отцу діакону Георгію Евстафіевичу и сотвори ему вѣчную память.

Протоіерей *Алексій Шукинъ*.

Священникъ Захарія Георгіевичъ Алмазовъ.

(† Некрологъ).

Въ 8 часовъ утра 5 января с. г. скончался заштатный священникъ с. Покровскаго, Гжатскаго у., Захарія Георгіевичъ Алмазовъ на 67 году жизни. Послѣдній долгъ отдать усопшему собралась его многочисленная семья: 5 сыновей и 5 дочерей, изъ послѣднихъ только одна дѣвушка, остальные въ замужествѣ за священниками! Кромѣ семьи, на погребеніе пріѣхали сосѣдніе священники, которые чтили о. Захарію за его добрую жизнь и за его незлобивый характеръ. Литургію совершалъ соборно его сынъ, архимандритъ Ѳеодосій, настоятель Старо-русскаго Новгородской губ. первокласснаго монастыря. Въ краткомъ надгробномъ словѣ священникъ с. Плещеева Іоаннъ Селезневъ шагъ за шагомъ изобразилъ жизнь почившаго отъ дѣтства до могилы, ярко обрисовалъ труды въ жизни покойнаго по воспитанію и поддержкѣ многочисленной семьи—, только 5 числа, говорилъ проповѣдникъ въ 8 ч. утра нащѣ дорогой усопшій нашелъ тотъ покой, котораго не имѣлъ и не могъ имѣть за всю свою продолжительную жизнь: вѣримъ, что Господь за его жизнь, исполненную труда; за его чистое сердце; любовь къ семьѣ и людямъ, за его горячую вѣру въ Бога, дастъ ему столь желанный покой, котораго онъ не могъ найти въ этой юдоли печали и воздыханія“..... Особенно истово совершалось отпѣваніе: оно продолжалось около двухъ часовъ. Предъ послѣдними стихирами прощальными приблизился къ гробу старшій сынъ, архимандритъ Ѳеодосій и глубоко-растроганнымъ голосомъ сказалъ послѣднее прости отъ себя и отъ всей семьи своему усопшему отцу. Во время рѣчи, не говоря уже о семьѣ, почти всѣ присутствующіе (а отдать долгъ своему доброму пастырю, не смотря на будничное время 8 января—собралась масса прихожанъ) торько рыдали.

такъ трогательно и задушевно въ послѣднемъ словѣ прощался любящій сынъ, благодарный отцу за свою жизнь, образованіе и положеніе, предъ останками отца. Предъ прочтеніемъ разрѣшительной молитвы сказалъ нѣсколько словъ сослуживецъ покойнаго свящ. Вяч. П. Абрютинъ. Онъ упомянулъ о своемъ совмѣстномъ 8 лѣтнемъ служеніи, что, не смотря на множество поводовъ, они жили по братски безъ ссоръ и сваръ, столь обычныхъ при двухъ причтахъ. „Впрочемъ, закончилъ свою рѣчь о. Абрютинъ, не хвалить тебя, дорогой сослуживецъ хочу, а прошу болѣе всего окружающихъ гробъ помолиться за усопшаго, что для него въ настоящій моментъ дороже всего“. Тѣло усопшаго, по его желанію, было перевезено въ с. Плещеево, Вяземскаго у., съ разрѣшенія Епархіальной и Губернской властей и 10-го предано землѣ, гдѣ онъ началъ свою службу въ санѣ священника. Миръ праху твоему, добрый отецъ и честный человекъ!

Священникъ *И. П. С.....* вв.

Литературно-вокал. вечеръ во второклассной школѣ. 27 февраля въ женской Корчежинской второклассной церковно-приходской школѣ состоялся ученической литературно-вокальный вечеръ. Такъ какъ вечеръ былъ накануне отпуска, то на немъ присутствовало много родителей и родственниковъ учащихся. Кромѣ того, вечеръ посѣтило очень много самой разнообразной публики, прибывшей сюда нарочито изъ г. Бѣлаго, въ виду того, что Корчежинская школа давно пользуется заслуженной популярностью. Вечеръ почтилъ своимъ присутствіемъ строитель и попечитель школы д. с. с. В. О. Лутковскій. Вечеръ доставилъ истинно художественное наслажденіе собравшейся публикѣ. Ученицами были прекрасно прочитаны разныя стихотворенія, басни въ лицахъ. Съ выдающимся успѣхомъ были исполнены отрывки изъ комедій Гоголя „Ревизоръ“, „Женитьба“ и „Беззащитное существо“ Чехова. Нельзя не остановить вниманія на вокальномъ отдѣленіи программы вечера. Выборъ и исполненіе